
 

 
 
 

 

ПОЗИВ 

 

за учешће на Међународни научни скупу 

„Изазови и перспективе развоја правних система у XXI вијеку" 

 

 

Поштоване колегинице и колеге, 

 

Правни факултет Универзитета у Бањој Луци организује четврти 

Међународни научни скуп на тему „Изазови и перспективе развоја правних 

система у XXI вијеку". Суорганизатори овогодишњег научног скупа су Правни 

факултет Универзитета у Бањој Луци и Међународна катедра за биоетику.  

Научни скуп ће бити одржан 17. маја 2024. године у просторијама Правног 

факултета Универзитета у Бањој Луци. Имајући у виду Ваш научни опус, част 

нам је и задовољство да Вас позовемо да узмете учешће у раду научног скупа. 

 Учесницима који не буду у могућности да присуствују научном скупу и 

презентују своје радове у просторијама Правног факултета омогућено је 

виртуелно учешће путем Зум ("Зоом") платформе. Радни језици скупа су 

јужнословенски језици и енглески језик. 

Молимо Вас да пријаву за учешће у раду скупа, заједно са сажетком 

пријављеног рада, доставите најкасније до 20. априла 2024. године путем адресе 

електронске поште: mns.isc@pf.unibl.org. 

 Зборник сажетака биће публикован прије одржавања скупа. Интегралне 

научне радове је потребно доставити (на јужнословенским језицима или на 

енглеском језику) најкасније до 1. септембра 2024. године. Примљени радови 

подлијежу двострукој анонимној рецензији. Позитивно рецензирани радови биће 

објављени у Зборнику радова са међународног научног скупа „Изазови и 

перспективе развоја правних система у XXI вијеку", који ће бити публикован до 

краја календарске 2024. године. Зборник радова je индексиран у међународној 

бази података CEEOL и биће евалуиран за индексирање у бази Web of Science 

(WoS) - Conference Proceedings Citation Index. 



Правни факултет Универзитета у Бањој Луци ће сносити трошкове 

смјештаја аутора чији радови буду изложени на научном скупу. Сви учесници 

скупа ће благовремено бити обавијештени о програму рада, смјештају и 

регистрацији учесника, те о другим значајним организационим питањима. 

Опширније информације о научном скупу биће доступне путем интернет 

странице Правног факултета Универзитета у Бањој Луци: 

https://pf.unibl.org/?script=cir. 

Надамо се да ћете прихватити наш позив и својим учешћем допринијети 

успјешном раду научног скупа. 

 

 С поштовањем, 

 

 
 

                                                                                                       Д Е К А Н 

 

                                                                                         Проф. др Жељко Мирјанић 


